

# Гости журналистов

Несколько лет назад они начали выступать вместе: учащиеся Новосибирской школы № 24 Анатолий Озеров и Василий Сорокин. Теперь этот дуэт уже хорошо знают в нашем городе.

В субботу с певцами — ныне выпускниками Новосибирской консерватории — встретились в Доме журналистов работники газет, полиграфисты.

У молодых солистов Новосибирской государственной филармонии и уже большая артистическая биография. Юноши дважды участвовали во Всесоюзном конкурсе артистов эстрады и были удостоены дипломов. Молодые сибирские артисты побывали на гастролях в курортных городах на побережье Черного моря, выступали в столице Австрии — Вене.

Недавно наши земляки получили приглашение на гастрольную поездку по городам Норвегии и Швеции.

На встрече с журналистами В. Сорокин и А. Озеров исполнили русские, украинские, итальянские, хорватские песни.



Во встрече - концерте принял участие солист филармонии дипломант Всесоюзного конкурса артистов эстрады баянист Александр Полудницын. Он виртуозно исполнил органнйный концерт Вивальди-Баха, фантазию на тему русской песни «Ермак», «Пассакалию» Генделя и другие произведения.

\* \* \*

На снимке: (слева направо):  
В. СОРОКИН и А. ОЗЕРОВ.

Фото О. Климова.

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ  
г. Новосибирск

1 2 078

1953